

ఎంజీఎన్ఆర్ఈజీఎస్ పెండింగ్ బిల్లులను చెల్లించాలి



కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ కార్యదర్శికి వివేకానంద్ అండ్ జేఎస్ఎస్ ఎంపీ కవిత

మహబూబాబాద్, ఫిబ్రవరి 7: ఎంజీఎన్ఆర్ఈజీఎస్ నిర్మాణాల పెండింగ్ బిల్లులను వెంటనే చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ కార్యదర్శి శైలకుమార్ కు మహబూబాబాద్ ఎంపీ మాలాత్ కవిత వినతిపత్రం అందించారు. బుధవారం ఢిల్లీలోని ఆయన నివాసంలో కలిసి ఉపాధి హామీ బిల్లులు చెల్లించేలా కృషి చేయాలని కోరారు. మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఎంజీఎన్ఆర్ఈజీఎస్ కింద వైకుంఠదా మూలు, రైతువేదికలు, గ్రామ పంచాయతీ బిల్డింగ్ల నిర్మాణాలు పూర్తి కాకుండానే పూర్తయినట్లు, అందుకు సంబంధించిన బిల్లులను సైతం చెల్లించినట్లు స్టేటస్లు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. నిజానికి ఆయన నిర్మాణాలు పూర్తి కాలేదని, సంబంధిత బిల్లుల చెల్లింపులు జరుగలేదని వివరించారు. తిరిగి సదరు నిర్మాణాలకు బిల్లులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఎంపీ మేల జిల్లా సర్పంచుల ఫోరం మాజీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బోడ లక్ష్మణ్ నాయక్ ఉన్నారు.

ఎంపీ ఓట్లలా అడుగుతారు?

కింగ్ ధాన్యానికి రూ.500 బోనస్, మహిళలకు గృహజ్యోతి పథకం కింద నెలకు రూ.2500, పింఛన్ రూ.4 వేలకు పెంచుతూ పార్లమెంట్ లోని కర్తవ్య మహిళలు, రైతుల ఓట్లు ఎట్లా అడుగుతారని హామీరావు ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ రాజకీయాలపై 96 లక్షల మెట్రో టన్నుల ధాన్యం పండితే, ఇప్పుడు 3 కోట్ల మెట్రో టన్నుల దిగుబడి వస్తున్నదన్నారు. ఇదంతా ఊరికి సాధ్యమేనా? కాళ్ళపైకి వచ్చే వస్తువుల ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు కేసీఆర్ వల్ల ఇంత బంబడి పెరిగిందన్న సంగతి తెలియదా? అని అన్నారు. తెలంగాణలో 17 ఎంపీ స్పీకర్లు గెలిపిస్తే రాజుల గాంధీ ప్రధాని అయితేనే ఆరు గ్యాంగులు అమలుపాటున్న సీఎం మాటలు విడవారా ఉన్నాయని, కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచేది లేదు, పథకాలు అమలయ్యేది లేదన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే వల్ల రాజ్యాంగం, మాజీ ఎమ్మెల్యే బోడకంటి, తదితరులు

- కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటాం
- కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసాలపై గ్రామాల్లో చర్యలు తీసుకోవాలి
- మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరిశ్చంద్ర
- జనగామ నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశంలో శ్రేణులకు పిలుపు
- పోజులైన మాజీ మంత్రి ఎల్లెల్లె, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం, మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తెండ్ల

భవిష్యత్ మనదే..

బీఆర్ఎస్ ది ప్రజల ఏకైక

జనగామ, ఫిబ్రవరి 7 (సమస్య తెలంగాణ) : 'ఈ ఓటమి కేవలం స్వీడన్ ప్రాంతం మాత్రమే.. మనమంతా ఒక కుటుంబంలాగా పని చేద్దాం.. భవిష్యత్ మనదే..' అని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరిశ్చంద్ర పార్టీ శ్రేణులకు భరోసా ఇచ్చారు. బుధవారం ఎమ్మెల్యే వల్ల రాజ్యాంగం అధిష్టత పరమమైనట్లు అభిప్రాయ వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేత జనగామ నియోజకవర్గ స్థాయి బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశానికి ఆతిథ్యంగా మాజీ మంత్రి ఎల్లెల్లె దయాకారరావు, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, జనగామ మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తెండ్ల యాదగిరి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బోడకంటి వెంకటేశ్వర్లు, జడ్పీ చైర్మన్ భాగ్యలక్ష్మి, మునిషల్ చైర్మన్ల సహకారంతో, ఎంపీలను, జడ్పీలను పాల్గొన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన హరిశ్చంద్ర మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అక్రమ కేసులతో ఇబ్బంది పెడుతున్నదన్నారు. 'అధికారులు, పోలీసులు యంత్రాంగం నిషేధితంగా పనిచేయండి. మళ్లీ వచ్చేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే.. ఇలాగే కంటి అప్పుడు మీ భవితం వదలాలి..' అని హెచ్చరించారు. కేసీఆర్ కి జనగామ అంటే ఎంతో గౌరవం, ప్రేమ, ఏ అంతం ప్రస్తావనకు వచ్చినా జనగామ, సర్పంచి, బచ్చనపేట, చేర్పాల గురించే ఆయన ప్రస్తావనలను గుర్తుచేశారు. జనగామ గడ్డ మీద హక్కులేక విజయం అందించిన ప్రతి కార్యకర్తకు ధన్యవాదాలు. ప్రజలు అన్ని గమనిస్తున్నారని, మంచి రోజులు వస్తాయన్నారు.

నన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు ఉద్యమాల, నిర్బంధాల కొత్త కాదు, అధికారమైనా ప్రతిపక్షమైనా మనది ప్రజల వక్షం అని హరిశ్చంద్ర అన్నారు. అనేక ఉద్యమాల చేసిన గడ్డ జనగామ ప్రాంతం ఇవ్వాలి కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు రోజు వచ్చాక చేసుకొని మాట్లాడుతున్నారని, వాళ్ళ మొఖానికి నీళ్లన్నా ఇచ్చిందా, తుమాకులగూడెం వద్ద గోదావరిపై బ్యాంకేజీ కట్టి దేవాలయాలను సమర్థం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన 100 రోజుల్లో ఆరు గ్యాంగుల రెవంట్లు సహా మొత్తం 420 హామీలపై అమలు చేస్తున్నారని.. ఇప్పుడు కొండనాలి కు మండ్లెస్ ఉన్న నాలుక ఉడిపట్టు మాట్లాడుతున్నారని హరిశ్చంద్ర మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న మోసాల గురించి గ్రామాల్లో చర్యలు పెట్టాలని, రైతు బంధు ఇవ్వొద్దని ఎన్నికల సందర్భానికి ఫిర్యాదు చేసి అపరాధం చేస్తున్నారన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చాక రైతుబంధు ఇవ్వడం లేదన్నారు.

కరోనా కష్ట కాలంలో కూడా రైతుబంధులు బంబడిగా ఇచ్చిన, ఇప్పుడు అడిగితే రైతులకు ఆపి ఉద్దేశ్యాలకు జీతాలు చేసిన కొని మాట్లాడుతున్నారని, వాళ్ళ మొఖానికి నీళ్లన్నా ఇచ్చిందా, తుమాకులగూడెం వద్ద గోదావరిపై బ్యాంకేజీ కట్టి దేవాలయాలను సమర్థం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన 100 రోజుల్లో ఆరు గ్యాంగుల రెవంట్లు సహా మొత్తం 420 హామీలపై అమలు చేస్తున్నారని.. ఇప్పుడు కొండనాలి కు మండ్లెస్ ఉన్న నాలుక ఉడిపట్టు మాట్లాడుతున్నారని హరిశ్చంద్ర మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న మోసాల గురించి గ్రామాల్లో చర్యలు పెట్టాలని, రైతు బంధు ఇవ్వొద్దని ఎన్నికల సందర్భానికి ఫిర్యాదు చేసి అపరాధం చేస్తున్నారన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చాక రైతుబంధు ఇవ్వడం లేదన్నారు.



సమావేశంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు

సమస్య ఉంటే వెతికి పరిష్కరించి నీళ్లు అందించాలి తప్ప రాజకీయం చెయ్యొద్దని హితవు పలికారు. సోనియా పుట్టిన రోజున పదవ స్వీకారం చేస్తూ అన్న రేవంత్ ముందే చేశాడు.. కానీ ఇచ్చిన హామీలు వెనకే వేస్తే పనిలో మాత్రం అలసట చేస్తున్నాడని ఆయన మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ని రూపాకోర్ మాటలు.. అబద్ధాలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చి 60 రోజుల్లోనే రైతాంగానికి నాలుగు మోసాలు చేసిన భట్టభాట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసాలను, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిజ స్వరూపంపై ప్రజల్లో చర్యలు పెట్టాలని మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరిశ్చంద్ర పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికల ముందు రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు, ప్రజలను అబద్ధం చేసిందియా కేసులను సమావేశంలో స్వీకరిస్తూ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ప్రదర్శించిన హామీలను రూపాకోర్ మాటలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కాలం గడుపుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రయాణం సమయంలో రేవంత్ రెడ్డి నిరుద్యోగ భృతి హామీ ఇస్తే డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విశ్వకర్మ మాత్రం అసెంబ్లీ సాక్షిగా హామీ ఇవ్వలేదని అబద్ధాలు చెప్పిన అంశాన్ని హరిశ్చంద్ర వీడియో క్లిప్ లో చూపించారు. 100 రోజుల్లో ఆరు గ్యాంగుల రేవంట్లు అమలు చేస్తూమన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఇంకా 40 రోజుల గడువే మిగిలి ఉందన్నారు. మీరు చిత్తశుద్ధి ఉంటే పార్లమెంట్ లో ఎన్నికల కోర్డీ కంటే ముందే జీవోలు విడుదల చేయాలని హరిశ్చంద్ర డిమాండ్ చేశారు.

పార్లమెంట్ లో ఎన్నికల తర్వాత తాను ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వంతో కొట్లాడేనా నిరవేయమని, సా సాంత ఆస్పత్రిలో జనగామ నియోజకవర్గం ప్రజలకు ఉచిత వైద్యం అందిస్తున్నా.. ఇది ఇదేట్లా కొనసాగుతుందని జనగామ ఎమ్మెల్యే వల్ల రాజ్యాంగం అధిష్టత పరమమైనట్లు అభిప్రాయ వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మేడలు వంచాలంటే రాజీయ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిచింది బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. రాజులగాంధీ ప్రధాని అవ్వడం కాదు కదా.. ఆ పార్టీ ప్రధాన ప్రతిపక్షం కూడా వచ్చే అవకాశం లేదని హరిశ్చంద్ర పేర్కొన్నారు. కాళ్ళపైకి వచ్చే వస్తువుల ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశానికి ఆతిథ్యంగా మాజీ మంత్రి ఎల్లెల్లె దయాకారరావు, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, జనగామ మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తెండ్ల యాదగిరి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బోడకంటి వెంకటేశ్వర్లు, జడ్పీ చైర్మన్ భాగ్యలక్ష్మి, మునిషల్ చైర్మన్ల సహకారంతో, ఎంపీలను, జడ్పీలను పాల్గొన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన హరిశ్చంద్ర మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అక్రమ కేసులతో ఇబ్బంది పెడుతున్నదన్నారు. 'అధికారులు, పోలీసులు యంత్రాంగం నిషేధితంగా పనిచేయండి. మళ్లీ వచ్చేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే.. ఇలాగే కంటి అప్పుడు మీ భవితం వదలాలి..' అని హెచ్చరించారు. కేసీఆర్ కి జనగామ అంటే ఎంతో గౌరవం, ప్రేమ, ఏ అంతం ప్రస్తావనకు వచ్చినా జనగామ, సర్పంచి, బచ్చనపేట, చేర్పాల గురించే ఆయన ప్రస్తావనలను గుర్తుచేశారు. జనగామ గడ్డ మీద హక్కులేక విజయం అందించిన ప్రతి కార్యకర్తకు ధన్యవాదాలు. ప్రజలు అన్ని గమనిస్తున్నారని, మంచి రోజులు వస్తాయన్నారు.

ఉల్లాసంగా.. ఉత్సాహంగా

- జీఎన్ఎస్లో రాష్ట్రస్థాయి రెజింగ్ పోటీలు
- 33 జిల్లాల నుంచి 600 మంది క్రీడాకారుల హాజరు
- ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే నాయుని రాజేందర్ రెడ్డి

హనుమకొండ పోరనూరు, ఫిబ్రవరి 7 : తెలంగాణ అమెస్టర్ల రెజింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయి అందర్-15, అందర్-20 రెజింగ్ వారియన్ షిప్ పోటీలు ఉత్సాహంగా ప్రారంభమయ్యాయి. హనుమకొండ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ఇండోర్ స్టేడియంలో బుధవారం జరిగిన ఈ పోటీలకు 33 జిల్లాల నుంచి 600 మంది క్రీడాకారులు హాజరయ్యారు. ఎమ్మెల్యే నాయుని రాజేందర్ రెడ్డి పోటీలను ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ.. జాతీయస్థాయి రెజింగ్ క్రీడలో తెలంగాణ క్రీడి ప్రస్థులు ఇనుముడించేయాలన్నారు. తెలంగాణ రెజింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో హనుమకొండ జరిగే జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపీకి చేయవచ్చుట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి పరగల్ జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మహాద్ద అజీజ్ మాట్లాడుతూ.. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో భారత పతాకాన్ని సగర్వంగా ఎగురవేస్తున్న క్రీడ రెజింగ్ అని, సగర్వం రాష్ట్రస్థాయి పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు.



పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నాయుని, తలపడుతున్న క్రీడాకారులు

మన్నారు. కార్యక్రమంలో శాట్స్ పరిశీలకుడు, డిప్యూటీ సర్పంచ్ గుర్రాలోకి అలోకమూర్తి నాయక్, తెలంగాణ అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ వరద రాజేశ్వరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి సారంగపాణి, పరగల్ జిల్లా ఒలింపిక్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి లోకాంబ యాదవ్, వివిధ జిల్లాల రెజింగ్ సంఘాల కార్యదర్శులు రాజులగూడెం, జైపాల్, షేక్ రియాజ్, కాసీ హుస్సేన్, సాయిలు, శ్రీనివాస్, రవి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గుడిమెలిగే పండుగ

- ఆచార వ్యవహారాలతో ప్రత్యేక పూజలు
- ఆలయాలను శుద్ధి చేసిన పూజారులు
- నేటి నుంచి అమ్మవార్లకు పూజలు

తాడ్యాల, ఫిబ్రవరి 7 : మేడారం సమృక్త-సారలమ్మ మహాశాతరకు అడుగుపడింది. సమృక్త-సారలమ్మ పూజారులు జాతర నిర్వహణపై ఆరు నెలల క్రితం నిశ్చయంగా బుధవారం గుడిమెలిగే పండుగలో అమ్మవార్లకు పూజలు ప్రారంభమయ్యాయి. మేడారంలోని సమృక్త పూజామందిరంలో, కన్నెపల్లిలోని సారలమ్మ దేవాలయంలో సిద్ధపడిన, కాక వంశీయులు ప్రత్యేక పూజలు ఆరంభించారు. వెకువజా మున నిర్వహించే మొదట ఇళ్లను శుద్ధి చేసేవరకు తర్వాత నూతన వస్త్రాలు ధరించి ఆయా గ్రామాల్లో పూజారులు, వంశీయులు ఆలయాలకు చేరుకున్నారు. తొలుత మందిరాలను, ఆ తర్వాత కలలు ప్రతిరూపాలైన గద్దెలను నీటితో శుద్ధి చేసి శుభం చేశారు. పూజారుల సంఘం అధ్యక్షుడు సిద్ధపడిన జగ్గారావు అధ్యక్షులతో డోబివాండ్లాల నడుమ సమీప అటవీ ప్రాంతంలోకి వెళ్లి గట్టి గడ్డిని సేకరించుకుని తల్లి గద్దెల వద్ద భద్రపరిచారు. సమృక్త ప్రధాన పూజారి సిద్ధపడిన మునీందర్ ఇంటి నుంచి మామిడి తోరణాలు, పసుపు, కుంకుమ, పూజా సామగ్రిని తీసుకొని డోబివాండ్లాల నడుమ ఆలయాలకు చేరుకున్నారు. గుడి చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేసి గద్దెల వద్ద పూజాసామగ్రిని చేర్చి సేకరించిన గట్టి గడ్డిని మందిరాలపై వేశారు. పూజారుల ఆడపడుచులు తల్లి గద్దెలకు మట్టితో అలుకు పూతులు చేసిన తర్వాత రంగులతో గద్దెను అందంగా అలంకరించారు. సమృక్త ప్రధాన పూజారి కొక్కెర శ్రీకృష్ణయ్య అధ్యక్షులతో గత జాతర పూర్తయిన తర్వాత భద్రపరిచిన తల్లి పూజా సామగ్రిని బయటకు తీసి శుద్ధి చేశారు. ఈ సందర్భంగా పూజారులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు తల్లి గద్దెకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తల్లి యాటవీతును సమయంలో మహాశాతర ప్రారంభానికి తోలి పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కన్నెపల్లిలోని సారలమ్మ పూజామందిరంలో



గుడిలో అలంకరణలు చేస్తున్న మహిళా పూజారులు

ప్రధాన పూజారి కాక సారలమ్మ, కిరణ్ అమ్మవారి పూజాసామగ్రిని శుద్ధి చేసి తల్లి రూపంలో ఉన్న అడెరాలను శుద్ధి చేసి పసుపు, కుంకుమ పల్లి పూజలు నిర్వహించారు. గుడిమెలిగే పండుగలో అమ్మవార్లకు మొదలైన పూజలు మహాశాతర తర్వాత వచ్చే తిరుగువారం వరకు ప్రతి రోజూ కొనసాగుతాయి. వచ్చే బుధవారం సమృక్త-సారలమ్మల మందిరంలో మండమెలిగే పండుగను ఘనంగా నిర్వహించి మళ్లీ వచ్చే బుధవారం అమ్మవార్లకు మహాశాతర నిర్వహించారు.

మేడారం.. జన సందోహం

కోరం కోర్కెలు తీర్చే సమృక్త-సారలమ్మ దర్శనం కోసం వచ్చే భక్తులతో మేడారం జనసందోహం మారింది. అమ్మవార్లకు మహాశాతరకు మరొక రోజుల సమయం ఉన్నప్పటికీ ముందస్తుగా దర్శనం కోసం భక్తులు జాలోజాకా పెరిగిపోతోంది. బుధవారం సుమారు 8లక్షల మంది భక్తులను దర్శించుకున్నట్లు దేవదాయ శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. జంప



సమృక్త గుడిమెలిగే పండుగ వేడుకల పూజారులు

స్థవారులో పుణ్య స్నానాలు ఆరంభించిన అనంతరం సమృక్త-సారలమ్మ గోవిందరాజు, పగడిపాలకూడ గద్దెల వద్దకు చేరుకొంటున్నారు. అనంతరం గిరిజన సంప్రదాయ భక్తులతో మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నారు. జాతర పరసరాల్లో ఎటూ వారును కిలోమీటర్ల మేర భక్తులు చెప్పి కింద విడిది చేస్తున్నారు. వంటలు చేసుకుని బిర్రులను అనంతరం స్వగ్రామాలకు తిరుగు ప్రయాణం అవుతున్నారు. భక్తుల వాహనాలతో పలు ప్రాంతాల రద్దీగా మారాయి. జాతర పరసరాల్లో పలు దుకాణాల్లో వ్యాపారాలు జోరగా సాగుతున్నాయి.



భక్తులతో కిటికీలు అలంకరిస్తున్న మేడారం

14వేల మందితో బందోబస్తు

దామెర, ఫిబ్రవరి 7 : మేడారం మహాశాతరలో సుమారు 14000 మంది పోలీసులతో బందోబస్తు నిర్వహించనున్నట్లు అలంకరణలను ఎన్టీ శరణ్ తెలిపారు. బుధవారం హనుమకొండ జిల్లా దామెర మండలం దుర్గంపేట లోని ఎన్.టి.ఆర్ హోటల్లో మేడారం జాతర -2024పై మీడియా ప్రతినిధులతో ముచ్చటించారు. జాతర విజయవంతంలో మీడియా మీతులు కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజలకు జాతరలో పాల్గొనడానికి ప్రోత్సాహం తెలియజేసి ఒకటి ఒక చూడమంటూ మీడియా అని పేర్కొన్నారు. జాతరలో 1000 మంది మహిళా పోలీసులతో బందోబస్తుతో పాటు డౌంగ్రెజ్ నాలుగు బడుగులకు 500 మంది సీనియర్ సిబ్బందితో చర్యలు చేపట్టుతున్నట్లు తెలిపారు. గత జాత

రలో పనిచేసిన అనుభవం ఉన్న అధికారులను ప్రస్తుతం బందోబస్తుకు ఉపయోగించుకుంటున్నారని వివరించారు. 475 సీనియర్ కెమెరాలతో నిఘా వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. భక్తులు తమ వాహనాలను రహదారులపై ఆపవద్దని, కాంగ్రెస్ కన్నా 500 ఎకరాల ప్లాన్ను పొంది గేటు కేటాయింపామని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు సరైన విధంగా పోలీసు వారి మాట్లాడుతూలు



మాట్లాడుతున్న ములుగు ఎన్టీ శరణ్

పోలీస్ డాలని, మద్యం సేవించి మహిళలను నడుపవద్దని సూచించారు. భక్తుల ప్రశాంత వాతావరణంలో పనదేవతలను దర్శించుకునేలా అన్ని చర్యలు చేపట్టిన శాఖ తరపున తీసుకుంటున్నట్లు వివరించారు. కార్యక్రమంలో డి.పీ.ఆర్.డ. లక్ష్మణ్ రావు, దుగ్గిండ్ల సీమ కిషన్ (మేడారం జాతర మీడియా లైజినింగ్ ఆఫీసర్), స్పెషల్ డ్రాఫ్ట్ సీమ కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

పట్టుకున్న రేషన్ బియ్యం ఏమైనట్లు?

జయవంతర్ భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 7 (సమస్య తెలంగాణ): జయవంతర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రం నుండి అక్రమంగా తరలించుకున్న రేషన్ బియ్యంపై మంగళవారం అక్రమంగా పోలీసులు సాధ్యం చేసుకున్నట్లు సమాచారం. అయితే రాత్రికి రాత్రి బియ్యం మాయం కావడం చర్చియోగాంగా మారింది. విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం.. రేగొండ మండలానికి చెందిన ఓ

బియ్యం వ్యాపారి డి.సీఎం వాహనంలో రేషన్ బియ్యంను తక్కిన గడ్డిలతో కలిపి అక్రమంగా తరలించే ప్రయత్నం చేశాడు. ఈ క్రమంలో కొంత మంది యువకులు కారులో డి.సీఎం వాహనాన్ని వెంటాడి దింపి భూపాలపల్లి పట్టణంలో అడ్డుకున్నారు. అప్పుడే అక్కడికి చేరుకున్న పోలీసులు డి.సీఎం వాహనాన్ని అడ్డుకున్న భక్తులను విడిచిపెట్టి వారి సెల్ ఫోన్లను లాక్కున్నట్లు సమాచారం.

వారం. అనంతరం పోలీసులు బియ్యంతో ఉన్న డి.సీఎం వాహనాన్ని పదిలేసినట్లు తెలిసింది. అయితే ఆ బియ్యం వ్యాపారి ఎవరని, ఎవరి సెల్ ఫోన్ బియ్యం వాహనాన్ని పోలీసులు పదిలేసారనే విషయం భూపాలపల్లిలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఇటీవలే బాంబులగడ్డ వద్ద ఒక ఇంకో నిల్వ చేసిన రేషన్ బియ్యంపై స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు ఇప్పుడు పట్టణానికి బియ్యం వాహనాన్ని ఎందుకు పదిలేసారనే ఆలోచనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ విషయపై డి.సీఎం వాహనాలను వివరణ కోరగా ఈ విషయం తన దృష్టికి రాలేదని, విచారణ జరుపుతానని అన్నారు.

రాత్రికి రాత్రే మాయం